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Відповідно до постанови Президії ВАК України від 14 жовтня 2009 р. № 3-05/4 
наукові статті, опубліковані у журналі, на підставі висновку експертної ради 
з юридичних наук, окремо у кожному конкретному випадку за поданням спеці-
алізованої вченої ради, зараховуються як фахові в галузі юридичних наук
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Пилипчук П.П. — голова редакційної колегії, суддя Верхов
ного Суду України у відставці, заслужений юрист України;
Ярема А.Г. — заступник голови редакційної колегії, заступ
ник Голови Верховного Суду України — секретар Судової палати 
у   цивільних справах, заслужений юрист України;

Барбара В.П. — заступник Голови Верховного Суду України — секре
тар Судової палати у господарських справах, кандидат юридичних наук, 
заслужений юрист України; 
Бейцун І.В. — заступник керівника апарату Верховного Суду України, 
кандидат юридичних наук; 
Бень А.Б. — начальник управління забезпечення видавничої діяль
ності Верховного Суду України, заслужений журналіст України;
Волков О.Ф. — заслужений юрист України;
Городовенко В.В. — голова Апеляційного суду Запорізької області, 
доктор юридичних наук, заслужений юрист України; 
Губар Л.О. — начальник відділу міжнародного співробітництва Вер
ховного Суду України;
Кіреєва Н.О. — кандидат юридичних наук, доцент, заслужений юрист 
України;
Когут С.П. — головний консультант служби керівника апарату Верхов
ного Суду України;
Короткевич М.Є. — суддя Верховного Суду України, кандидат юри
дичних наук, заслужений юрист України;
Кузнєцова Н.С. — доктор юридичних наук, професор, академік 
НАПрНУ, заслужений діяч науки і техніки України;
Мельник М.І. — суддя Конституційного Cуду України, доктор юридич
них наук, професор, заслужений юрист України;
Міщенко С.М. — заступник голови Вищого спеціалізованого суду 
України з розгляду цивільних і кримінальних справ, заслужений юрист 
України;
Ромовська З.В. — доктор юридичних наук, професор, заслужений 
юрист України;
Романюк Я.М. — Голова Верховного Суду України, кандидат юридич
них наук, заслужений юрист України;
Селіванов А.О. — доктор юридичних наук, професор, академік 
НАПрНУ, заслужений юрист України;
Сенін Ю.Л. — секретар Пленуму Верховного Суду України, кандидат 
юридичних наук, заслужений юрист України;
Сердюк В.В. — заступник керівника апарату Вищого спеціалізованого 
суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, доктор юридич
них наук, професор, заслужений юрист України;
Сірий М.І. — кандидат юридичних наук;
Терлецький О.О. — заступник секретаря Судової палати в адміністра
тивних справах Верховного Суду України, заслужений юрист України;
Хавронюк М.І. — доктор юридичних наук, професор, заслужений 
юрист України;
Шакун В.І. — доктор юридичних наук, професор, членкореспон
дент НАПрНУ, заслужений діяч науки і техніки України;
Шумило М.Є. — доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч 
науки і техніки України.
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